

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на соискателя Нитерского Михаила Валерьевича, выполнившего диссертационную работу по теме «Общие закономерности, региональные особенности эпидемического процесса ВИЧ-инфекции, факторы риска и меры профилактики в ключевых группах», по специальности 3.2.2. Эпидемиология

Нитерский Михаил Валерьевич, 1979 года рождения, в 2003 году с отличием окончил Федеральное государственное бюджетное военное образовательное учреждение высшего образования «Военно-медицинская академия им. С. М. Кирова» Министерства обороны Российской Федерации по специальности «Лечебное дело», в 2004 году там же интернатуру по специальности «Социальная гигиена и организация санэпидслужбы». С 2018 года работает в ФБУН «Екатеринбургский научно-исследовательский институт вирусных инфекций» Роспотребнадзора, переименованный в 2022 году в ФБУП ФНИИ «Виром» Роспотребнадзора в должности научного сотрудника, и.о. руководителя Уральского окружного центра по профилактике и борьбе со СПИД.

В период трудовой деятельности Нитерский М.В. в совершенстве овладел стандартными эпидемиологическими и статистическими методами исследований, освоил методы прогнозирования при проведении ретроспективного эпидемиологического анализа с использованием искусственных нейронных сетей, приобрёл значительный опыт новых научных исследований, включая попаречные клинические и полевые социологические исследования, освоил молекулярно-генетический и биоинформационный методы. Соискатель зарекомендовал себя инициативным специалистом, умеющим организовать сотрудников и рабочий процесс.

М.В. Нитерский постоянно повышает свой профессиональный уровень в области эпидемиологии, является наставником молодых ученых, оказывает научно-методическую и практическую помощь органам и организациям Роспотребнадзора, учреждениям здравоохранения и ФСИН Уральского Федерального округа, активно занимается образовательной деятельностью.

Результаты исследования М.В. Нитерского доложены на 13 научных конференциях всероссийского и международного уровня. По теме диссертации опубликованы 20 научных работ, из них 6 – в профильных журналах, рекомендемых ВЛК для публикации основных научных результатов диссертационных исследований и 7 – в журналах, индексируемых в международной реферативной базе Scopus, получены 3 свидетельства о государственной регистрации программы для ЭВМ, подготовлены методические рекомендации по профилактике ВИЧ-инфекции федерального уровня.

Нитерского Михаила Валерьевича характеризуют такие качества, как высокая трудоспособность, целеустремленность, постоянное стремление к получению новых знаний, аналитический склад ума. За время работы над

диссертацией проявил себя, как специалист, способный самостоятельно проводить комплексные исследования и решать научные задачи в области эпидемиологии.

Считаю, что диссертант является квалифицированным специалистом и заслуживает присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.2.2. – Эпидемиология.

Согласна на сбор, обработку, хранение и размещение в сети «Интернет» моих персональных данных (в соответствии с требованиями Приказа Минобрнауки России №662 от 01.07.2015г.), необходимых для работы диссертационного совета 64.1.010.01.

Научный руководитель: д.м.н., профессор, научный руководитель Института дезинфектологии Федерального бюджетного учреждения науки «Федеральный научный центр гигиены им. Ф.Ф. Эрисмана» Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека

14.01.2015г.

Захарова Юлия Александровна

Подпись Захаровой Юлии Александровны
«Удостоверяю»:

Ученый секретарь ФБУН «ФНЦГ им. Ф.Ф. Эрисмана»
Роспотребнадзора, д.м.н., профессор

Жукова Валентина Владимировна

«Федеральный научный центр гигиены им. Ф.Ф. Эрисмана» Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека

Адрес: Российская Федерация, 141014, Московская область, город Мытищи, улица Семашко, дом 2.

Телефон: +7 (495) 586-11-44, адрес электронной почты: fncg@fncg.ru